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U organizaciji Ministarstva za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport Bosansko- podrinjskog
kantona Goražde, danas je u skupštinskoj sali održana javna rasprava o temi  „Upis učenika u
prve razrede srednjih škola za školsku 2016/17. godinu „ .

  

  Nakon održanih sjednica školskih odbora škola s područja Bosansko- podrinjskog kantona
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Goražde ustanovljena je potreba za slijedećim zvanjima i zanimanjima kao i o broju potrebnih
odjeljenja i to:

  

U JU STŠ „Hasib Hadžović“ Goražde – mašinski tehničar za kompjutersko upravljanje
mašinama (CNC tehničar)/ 1 odjeljenje ; tehničar PTT saobraćaja- komunikacijske tehnologije/
1 odjeljenje; hemijski tehničar- mikrobiolog- biotehnolog (kombinovano)/ 1 odjeljenje;
građevinsko- arhitektonski tehničar EU VET Program (kombinovano)/ 1 odjeljenje.

  

U JU MSŠ „Enver Pozderović“ Goražde – gimnazija/ 2 odjeljenja; ekonomski tehničar- smjer
bankarstvo i osiguranje  EU VET Program/ 1odjeljenje; poljoprivredni tehničar- fitofarmaceut EU
VET Program/ 1 odjeljenje.

  

U JU SSŠ „Džemal Bijedić“ Goražde – administrativna struka- poslovno- pravni tehničar IV
stepen/ 1 odjeljenje; mašinska struka- tehničar mehatronike vozila EU VET Program IV stepen/
1 odjeljenje; uslužna djelatnost- frizer- vlasuljar EU VET Program III stepen/ 1 odjeljenje;
mašinska struka- operater na CNC mašinama III stepen/ 1 odjeljenje.

  

  

Na osnovu navedenog, u devetim razredima osnovnih škola s područja Bosansko- podrinjskog
kantona Goražde provedena je anketa kojom se ispitalo interesovanje učenika za navedena
zanimanja.

  

S tim u vezi, direktorica Pedagoškog zavoda BPK-a Goražde Dika Makota naglasila je da je
prema zakonskim propisima za formiranje jednog odjeljenja potrebno minimum 20 učenika.
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Javnoj raspravi su, između ostalih, prisustvovali direktori i uposlenici škola s područja
Bosansko- podrinjskog kantona, te predstavnici resornih ministarstava, Privredne komore
BPK-a Goraždei Udruženja poslodavaca BPK Goražde.

  

Javnoj raspravi su, između ostalih, prisustvovali direktori i uposlenici škola s područja
Bosansko- podrinjskog kantona, te predstavnici resornih ministarstava i Privredne komore
BPK-a Goražde.

  

    

U raspravi je učestvovala i predsjednica Udruženja poslodavaca BPK Goražde Šejla Bojadžija
koja je u ime poslodavaca rekla da obrazovni sistem treba više da uključuje praktičnu nastavu a
po njenim riječima najoptimalnije bi bilo tri dana prakse a dva  teorije.

  

Kada je u pitanju njena branša-pekarstvo kazala je da se u anketi učenika iz osnovnih škola
prijavilo samo 5 učenika, te da nažalost po pedagoškim standardima koji je minimum 20
učenika po razredu nije moguće oformiti razred.

  

Također, predsjednica Udruženja poslodavaca je sugerisala Ministarvu za obrazovanje i
školama da u budućnosti kroz ankete i posjete privrednim subjektima izvrše analizu koliko
radnika iz određenih oblasti ide u penziju, te na osnovu toga vršiti upis učenika i voditi upisnu
politiku, odnosno kakve su potrebe goraždanske privrede.
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